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P R E D L O G 
 
Na podlagi 118. člena Statuta Občine Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 29/11 in 21/14) ter 66. 
in 83. člena Poslovnika občinskega sveta (Uradni vestnik Zasavja št. 11/12 - uradno prečiščeno 
besedilo), je Občinski svet Občine Trbovlje na svoji __. redni seji dne ________ sprejel naslednji 

 
ODLOK O UKINITVI ODLOKOV, SPREJETIH V LETIH OD 1990 DO 1996 

 
1. 
 

Ukinejo se naslednji odloki: 
 

 Odlok o gradbeni ceni stanovanjske površine, stroških komunalnega urejanja stavbnega 
zemljišča in ceni stavbnega zemljišča v občini Trbovlje v letu 1990 (Uradni vestnik Zasavja, 
št. 5/90) 

 Odlok o organizaciji in delovnem področju upravnih organov občine Trbovlje (Uradni vestnik 
Zasavja, št. 21/1/90) 

 Odlok o uvedbi agromelioracijskega postopka na delu agromelioracijskega območja 
Partizanski vrh – Čebine (Uradni vestnik Zasavja, št. 8/91) 

 Odlok o določitvi volilnih enot za volitve delegatov v zbor združenega dela, zbor krajevnih 
skupnosti in družbenopolitični zbor Skupščine občine Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 
12/91) 

 Odlok o davkih občanov (Uradni vestnik Zasavja, št. 1/92) 

 Odlok o zagotavljanju sredstev za zdravstveno varstvo v letu 1992 v občini Trbovlje (do 
sprejema nove zdravstvene zakonodaje) (Uradni vestnik Zasavja, št. 1/92) 

 Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Trbovlje 
(Uradni vestnik Zasavja, št. 6/92) 

 Odlok o vzdrževanju javne snage, komunalni ureditvi in zunanjem izgledu mesta in naselij 
občine Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 3/93) 

 Odlok o komunalnem nadzorstvu v občini Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 3/93 ) 

 Odlok o taksi za varstvo okolja v občini Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 4/96) 
 

2. 
 

Odlok se objavi v Uradnem vestniku Zasavja in začne veljati petnajsti dan po objavi. 
 
 
 
Številka:  
Datum:  
 
 
                                                                                                          Županja občine Trbovlje 
                                                                                                              Jasna GABRIČ, mag. 

 

 
 

 

 

 

 



 
O B R A Z L O Ž I T E V 

 
Občinska uprava Občine Trbovlje je že nekaj let nazaj začela s pregledovanjem seznama sprejetih 
odlokov  in njihovem prečiščevanju. V ukinitev vam zato predlagamo zadnji sklop odlokov, sprejetih 
v letih od 1990 do 1996. Z zadnjim sklopom smo počakali tudi na sprejem Občinskega 
prostorskega načrta, ki je bil sprejet v letu 2015 in je ukinil več kot sto do takrat veljavnih odlokov. 
Po njegovem sprejetju pa smo še enkrat pregledali seznam in sedaj v ukinitev predlagamo vse 
tiste odloke, ki niso več v uporabi in obenem temeljijo na pravni podlagi, katera ni več veljavna, 
vendar le – ti še niso bili formalno ukinjeni. Po sprejemu tega predloga in njegovi objavi v Uradnem 
vestniku Zasavja bomo na spletni strani Občine Trbovlje objavili tudi prečiščen seznam veljavnih 
odlokov, katerega bomo seveda tudi tekoče dopolnjevali. Seznam veljavnih odlokov pa je objavljen 
tudi na spletni strani Lex localis.   
 

Obrazložitev po posameznih odlokih: 
 

 Odlok o gradbeni ceni stanovanjske površine, stroških komunalnega urejanja 
stavbnega zemljišča in ceni stavbnega zemljišča v občini Trbovlje v letu 1990 (Uradni 
vestnik Zasavja, št. 5/90) 
 

Odlok je bil sprejet na podlagi Zakona o razlastitvi in prisilnem prenosu nepremičnin v družbeno 
lastnino (Uradni list SRS, št. 5/80, 30/87 in 20/89) in je določal gradbeno ceno stanovanjske 
površine, stroške komunalnega urejanja stavbnega zemljišča in koristi za razlaščeno stavbno 
zemljišče za območje občine Trbovlje v letu 1990.  
Pravna podlaga za omenjeni odlok ne velja več, prav tako je bil z osamosvojitvijo v Sloveniji 
vzpostavljen nov družbeni red, v katerem ni družbene lastnine. Zaradi navedenega predlagamo 
ukinitev Odloka o gradbeni ceni stanovanjske površine, stroških komunalnega urejanja stavbnega 
zemljišča in ceni stavbnega zemljišča v občini Trbovlje v letu 1990.  
 

 Odlok o organizaciji in delovnem področju upravnih organov občine Trbovlje (Uradni 
vestnik Zasavja, št. 21/1/90) 
 

Odlok o organizaciji in delovnem področju upravnih organov občine Trbovlje (Uradni vestnik 
Zasavja, št. 21/1/90) je bil sprejet na podlagi Zakona o sistemu državne uprave in o Izvršnem svetu 
Skupščine Republike Slovenije ter o republiških upravnih organih (Uradni list SRS, 24/79, 12/82, 
39/85, 37/87 in 18/88). Odlok je določal organizacijo in delovno področje občinskih upravnih 
organov občine Trbovlje. Vseboval je tudi temeljne določbe, ki so se nanašale na vodenje 
občinskih upravnih organov, programiranje dela, sredstva za delo, delovni čas v občinskih upravnih 
organih in na druga vprašanja organizacije dela občinskih upravnih organov.  
Pravna podlaga za omenjeni odlok danes ni več veljavna, saj je bil navedeni zakon razveljavljen 
leta 1994. Omenjeno tematiko sedaj določata Zakon o državni upravi ter Zakon o lokalni 
samoupravi. Na podlagi navedenih dejstev zato predlagamo ukinitev odloka.  
 

 Odlok o uvedbi agromelioracijskega postopka na delu agromelioracijskega območja 
Partizanski vrh – Čebine (Uradni vestnik Zasavja, št. 8/91) 
 

Odlok je bil sprejet na podlagi Zakona o kmetijskih zemljiščih, ki je bil objavljen v Uradnem listu 
SRS, št. 17/86. S tem odlokom se je uvedel agromelioracijski postopek na delu 
agromelioracijskega območja Partizanski vrh – Čebine. Med drugim je določal dolžna opravila 
lastnikov zemljišč, roke za izvedbo ter višino sredstev za agromelioracije. Zakon o kmetijskih 
zemljiščih, ki je predstavljal pravno podlago odloku, je bil leta 1996 razveljavljen in navedeno 
področje sedaj ureja Zakon o kmetijskih zemljiščih (Uradni list RS, št. 71/11 – UPB in 58/12). 
Zaradi navedenega predlagamo ukinitev predmetnega odloka.  
 



 Odlok o določitvi volilnih enot za volitve delegatov v zbor združenega dela, zbor 
krajevnih skupnosti in družbenopolitični zbor Skupščine občine Trbovlje (Uradni 
vestnik Zasavja, št. 12/91) 
 

Odlok je bil sprejet na podlagi Ustave SRS (Uradni list SRS, št. 32/89) ter Zakona o volitvah v 
skupščine (Uradni list SRS, št. 42/89). Določal je število volilnih enot za volitve delegatov v zbore 
Skupščine občine Trbovlje. Omenjeni Zakon o volitvah v skupščine je bil leta 1994 razveljavljen, 
kar pomeni, da pravna podlaga obstoječemu odloku ne velja več. Na podlagi navedenih dejstev je 
zato predlagana ukinitev odloka.  

 Odlok o davkih občanov (Uradni vestnik Zasavja, št. 1/92) 
 

Odlok o davkih občanov (Uradni vestnik Zasavja, št. 1/92) je bil sprejet na podlagi Zakona o davkih 
občanov (Uradni list RS, št. 48/90) in je določal obveznosti plačevanja davkov, ki so bila po zakonu 
dohodek občine, in sicer: davek na dediščine in darila, davek od premoženja in davek na dobitke 
od iger na srečo. Pravna podlaga za omenjeni odlok danes ni več veljavna, prav tako veljavna 
zakonodaja ne določa več pristojnosti samoupravnih lokalnih skupnosti za sprejem aktov s 
predmetno vsebino. Zaradi navedenega tako predlagamo ukinitev odloka.  
 

 Odlok o zagotavljanju sredstev za zdravstveno varstvo v letu 1992 v občini Trbovlje 
(do sprejema nove zdravstvene zakonodaje) (Uradni vestnik Zasavja, št. 1/92) 
 

Navedeni odlok je Skupščina občine Trbovlje sprejela na podlagi Zakona o prispevkih za 
pokojninsko in invalidsko zavarovanje, zdravstveno varstvo in zaposlovanje (Uradni list RS, št. 
48/90) in v skladu z Zakonom o začasnem financiranju potreb v prvem tromesečju leta 1992 in 
Zakonom o financiranju javne porabe. S tem odlokom se je do sprejema nove zdravstvene 
zakonodaje določala stopnja prispevka za zdravstveno varstvo, ki se je plačeval občini Trbovlje.  
Zakon, ki je bil osnova za predmetni odlok, danes seveda ne velja več, zato predlagamo ukinitev 
navedenega odloka.  

 Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Trbovlje 
(Uradni vestnik Zasavja, št. 6/92) 
 

Odlok je bil sprejet na podlagi Zakona o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91) in Zakona o organizaciji 
in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 12/91). Občinski svet Občine Trbovlje je 
nato leta 1997 sprejel nov Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna 
šola Trbovlje. Le-ta je sicer v celoti nadomestil prejšnji odlok iz leta 1992, vendar v prehodnih in 
končnih določbah ni vseboval določila, da z dnem njegove uveljavitve preneha veljati star odlok. 
Zaradi navedenih dejstev predlagamo ukinitev Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-
izobraževalnega zavoda osnovna šola Trbovlje (UVZ, št. 6/92). 
 

 Odlok o vzdrževanju javne snage, komunalni ureditvi in zunanjem izgledu mesta in 
naselij občine Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 3/93) 
 

Odlok je bil sprejet na osnovi Zakona o komunalnih dejavnostih (Uradni list SRS, št. 8/82). S tem 
odlokom se je urejala javna snaga, komunalna ureditev in izgled ter zunanji videz mesta in naselij 
zaradi zagotovitve higienskih pogojev za življenje na območju občine Trbovlje. Zakon o komunalnih 
dejavnostih se je v letih 1993 in 1997 s sprejetjem Zakona o gospodarskih javnih službah, Zakona 
o varstvu okolja ter Zakona o stavbnih zemljiščih korenito spremenil in velika večina členov je 
prenehala veljati – med drugim tudi 41. člen, ki je predstavljal podlago za navedeni odlok.  
Občinski svet Občine Trbovlje je na seji dne 11. 9. 1995 na podlagi Zakona o gospodarskih javnih 
službah (Uradni list RS, št. 32/93) ter Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list SRS, št. 57/94 in 
14/95) sprejel Odlok o gospodarskih javnih službah, ki je med drugim določal, da način opravljanja 
posamezne ali več javnih služb občina uredi z enim ali več odloki, s katerimi podrobneje določi 
elemente iz navedenega zakona. Vsi ustrezni odloki, ki urejajo predmetna področja, so bili kasneje 
tudi sprejeti. Na podlagi navedenega Odlok o vzdrževanju javne snage, komunalni ureditvi in 



zunanjem izgledu mesta in naselij občine Trbovlje nima več pravne podlage, zato se predlaga 
njegova ukinitev.  
 

 Odlok o komunalnem nadzorstvu v občini Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 3/93) 
 
Odlok o komunalnem nadzorstvu v občini Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 3/93) je bil sprejet 
na podlagi Zakona o notranji zadevah (Uradni list SRS, št. 28/80, 38/88, 27/89 in 19/91). Z 
odlokom se je organiziralo nadzorstvo nad izvajanjem predpisov o parkiranju motornih vozil in 
komunalni urejenosti v občini Trbovlje. Navedeni zakon, ki je predstavljal pravno podlago za 
sprejem odloka, je prenehal veljati leta 1998. Predmetno področje, na katerega se nanaša 
omenjeni odlok, pa sedaj pokriva Medobčinski inšpektorat in redarstvo Zasavje. Glede na to, da 
pravna podlaga za navedeni odlok ne velja več, predlagamo njegovo ukinitev.  
 

 Odlok o taksi za varstvo okolja v občini Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 4/96) 
 
Navedeni Odlok o taksi za varstvo okolja v občini Trbovlje je bil sprejet na podlagi Zakona o 
varstvu okolja (Uradni list RS, št. 32/93). Odlok se je sprejel z namenom manjšega 
obremenjevanja okolja, sanacije in izgradnje javnega vodovodnega omrežja ter vzpostavitve 
sistema ravnanja z odpadki občine Trbovlje.  
Predmetni zakon je prenehal veljati leta 2004, nadomestil pa ga je novi Zakon o varstvu okolja 
(ZVO – 1). Novejši zakon vsebuje določbo o okoljskih dajatvah za onesnaževanje okolja, kar 
pomeni, da je to področje sedaj v pristojnosti države in nič več lokalnih skupnosti. 
Zaradi navedenih dejstev predlagamo ukinitev odloka, saj ni več pravne podlage za njegov obstoj.   
 
 
Glede na zgoraj navedene obrazložitve po posameznih odlokih ni nobenih pravnih ovir za ukinitev 
navedenih odlokov oz. za sprejem predlaganega Odloka o ukinitvi odlokov, sprejetih v letih od 
1990 do 1996. 
 
 

Pripravili: 
 

Maja HVALA 
 
Damjana ŽNIDARIČ 
 

 
                                                                                                          Županja občine Trbovlje 
                                                                                                              Jasna GABRIČ, mag. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



P R E D L O G 
 
Na podlagi 118. člena Statuta Občine Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 29/11) ter 66. in 83. 
člena Poslovnika občinskega sveta (Uradni vestnik Zasavja št. 11/12 – uradno prečiščeno 
besedilo), je Občinski svet Občine Trbovlje na svoji ____. redni seji, dne _____________ sprejel 
naslednji 

 
 

S K L E P 
 
 

1. 
 

Sprejme se Odlok o ukinitvi odlokov, sprejetih v letih od 1990 do 1996. 
 

2. 
 

Odlok se objavi v Uradnem vestniku Zasavja in začne veljati petnajsti dan po objavi.  
 

3. 
 
Sklep velja takoj, ko ga sprejme občinski svet. 
 
 
 
 
Številka:  
Datum: 
 
 
 

 
                                                                                                          Županja občine Trbovlje 
                                                                                                              Jasna GABRIČ, mag. 
 


